

MLADŠÍ NA POČKÁNÍ

Na lifting ještě máte čas, přesto zrcadlo napovídá, že kontury obličeje už nejsou ty, co kdysi. Řešení je jednoduché, závěsné nitě Silhouette vás omladí za necelou hodinu.

Mezi 30 a 40 lety začíná pleť obličeje ochabovat a nosolabiální rýhy jsou více výraznější. Na lifting je ovšem brzo. Vyzkoušejte novinku v estetické medicíně, závěsné nitě Silhouette vám uberou na vzhledu alespoň jednu dekádu věku. Na rozdíl od výplní vrásek, které jsou spíše krátkodobou záležitostí, vám výsledek tohoto zákroku vydrží minimálně pět let.

SILHOUETTE LIFT

Jde o závěsné nitě nové generace, které se fixují krátkým řezem nad spánkem přes malou monofilovou síťku umístěnou na svalovou povázku. Nitě se vytáhnou nahoru směrem k hlavě, čímž se vyhladí nosoretní rýhy, zvedne se kontura rtů a zvýrazní se lícní kosti. Tento zákrok podstupují nejen dámy, ale také muži.

CO VÁS ČEKÁ

Zákrok trvá cca 45 minut. Po konzultaci s lékařem vám budou lokálním anestetikem znecitlivěna místa, se kterými se bude pracovat. Na obličeji se speciální tužkou označí místa, kudy nitě pro vytažení pleti povedou. Nyní lékař provede ve vlasové části spánků asi 2 cm krátký řez a jím se vloží malá monofilová síťka, která bude nitě fixovat. Ze stejného místa se podkožím tváře vedou dlouhou jehlou speciální nitě až k označeným místům, odkud se jehla vytáhne na povrch a odstříhne. Nitě zůstanou v tkáni díky malinkatým háčkům, které jsou na ní uchycené. Svým charakterem tak trochu připomínají popínavé rostliny, které díky mikrotřnům ulpívají na povrchu a nesklouzávají dolů. Háčky nití se po 6 měsících vstřebají a buňky v okolí budou regenerovat. Nitě, čtyři na každé půlce obličeje, v podkoží zůstanou. Kdykoli je možné se malým řezem dostat k síťce a nitě znovu utáhnout. Polypropylenové ultratenké

vlákno, ze kterého jsou nitě vyrobeny, je plně kompatibilní s lidskou tkání a zatím není znám jediný případ alergické reakce.

REKONVALESCENCE

Zákrok se provádí ambulantně, mimo domov budete maximálně jedno dopoledne. I když můžete fungovat ihned po opuštění dveří kliniky, doporučuje se mít časovou rezervu (2 až 3 dny volna) pro úplnou rekonvalescenci. I když se nejedná o náročný zákrok, přece jen jde o kontakt s živou tkání a je potřeba počítat s malou reakcí. Obličej může být lehce nateklý a lokálně se můžou objevit malé modřinky. Vše samozřejmě záleží na citlivosti pokožky pacienta, někdo jich může mít víc, někdo nemá nic. Výsledek je každopádně znatelný okamžitě.

Cena za zákrok: cca 35 000 Kč



MUDr. Patrik Paulis, plastický chirurg,
Klinické centrum Iscare Lighthouse,
www.iscare.cz